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Beantwoording EK-vragen n.a.v. geannoteerde agenda 
van de Milieuraad van 17 december 2024 

 

Aanleiding 
Bijgaand treft u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die op 28 januari 
2025 gesteld zijn door leden van de Eerste Kamer over de geannoteerde agenda 
(GA) van de Milieuraad van 17 december 2024. 
 
Naar aanleiding van de geannoteerde agenda heeft de Eerste Kamer vragen 
gesteld over het gebruik van satellietdata in de meting van luchtkwaliteit i.r.t. de 
herziene EU-richtlijn betreffende de reductie van de nationale emissies van 
bepaalde luchtverontreinigende stoffen (NEC-richtlijn).1 De geannoteerde agenda 
is op 2 december jl. aan de Eerste Kamer gestuurd door uzelf en de Minister van 
Klimaat en Groene Groei. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd: 

1. Akkoord te gaan met de beantwoording van de vragen; 
2. Akkoord te gaan met de kamerbrief voor de Eerste Kamer, en deze te 

ondertekenen  

Beslistermijn 
De Eerste Kamer dient de beantwoording uiterlijk dinsdag 25 februari te 
ontvangen. 

Kernpunten 
U wordt bevraagd over de mogelijkheid van het gebruik van satellietdata bij het 
meten van luchtkwaliteit. Nederland voldoet aan de eisen voor luchtkwaliteit zoals 
vastgesteld in de NEC-richtlijn. Voor de monitoring van de luchtkwaliteit in 
Nederland wordt gebruik gemaakt van een combinatie van metingen aan de grond 
en modellen. Deze combinatie levert een kwalitatief hoogwaardige monitoring op. 
Op dit moment is er geen inschatting te maken welke status satellietdata 
eventueel krijgt in een herziene NEC-richtlijn. Dit neemt niet weg dat satellietdata 
in de toekomst mogelijk toegepast kan worden bij de monitoring van andere 
gegevens. 

Krachtenveld 
Niet van toepassing. 
                                                
1 Richtlijn (EU) 2016/2284 van het Europees Parlement en de Raad van 14 december 2016 betreffende 
de vermindering van de nationale emissies van bepaalde luchtverontreinigende stoffen, tot wijziging van 
Richtlijn 2003/35/EG en tot intrekking van Richtlijn 2001/81/EG. 
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
 


